

一版延伸·儋州互联网大会

# 儋州打造互联网产业城

## 建筑面积8万平方米，产业城内将设政务服务站

本报那大8月23日电（记者徐一豪 特约记者谢振安 通讯员张琳）记者从儋州市工业和信息化局获悉，儋州市将在那大镇打造一个以互联网创业孵化为主要功能的互联网产业城，扶持和促进互联网产业发展。

那大互联网产业城设置在那大镇兰洋北路的鼎尚时代广场，项目占地118亩，总建筑面积24万平方米。产业

城将分两期建设，一期建筑面积1万平方米。二期建设7万平方米，将根据一期项目的实施情况启动。

一期建设内容包括入驻企业办公用房的基本装修、会议室、视频、网络系统等硬配套。将建成一个可容纳300人以上的大型公用会议室和规模不等的若干小型会议室，配套视频会议系统，接入1000兆独享冗余光纤，满足一

期项目的计算和存储资源。

此外，产业城内还将设置政务服务站，为入住企业提供一站式、一条龙的创业服务，包括工商、税务、质监等行政审批服务，融资贷款、信用担保等金融业务以及优惠政策办理等，全程业务免费代办。

据海南鼎尚置业有限公司副总经理徐飞介绍，互联网产业城将吸引国内

外知名互联网企业、互联网专业人才、有志之士进驻，招商业态主要包括研发设计、电子商务、互联网金融、游戏动漫、物联网等互联网产业及其相关业态、衍生业态。产业城将为入驻企业提供网络、物流、仓储等服务。

儋州市工信局负责人说，儋州市政府将大力支持互联网产业城建设补贴。将给予产业城建设主体单位一期项目装修补贴500万元，首期支付250

万元；产业城一期项目建筑面积1万平方米，项目内的物业租金、物业费由儋州市政府按实际入驻企业的租用面积全额补贴。

此外，儋州市政府还将一次性支付150万元，用于那大互联网产业城的网络设施建设，主要包括互联网接入光纤冗余链路及机房建设，以及从机房到用户端的综合布线及其他网络设施建设等。

首次互联网大会。腾讯公司、易建科技、海南大学信息学院教授等互联网行业专家、教授，以及儋州市互联网产业优秀企业代表共聚一堂，围绕新时代儋州应如何做好“互联网+”这篇文章展开深度探讨，并组织开展了互联网创业项目相关活动。

儋州市委副书记、市长张耕在会上致辞时表示，国家提出了“互联网+”计划，为互联网产业的发展提供了无限广阔的空间，但儋州互联网产业还处在起步阶段，儋州将广发英雄帖，邀请互联网产业的各路豪杰到儋州来发展。

### 首届互联网大会召开

## 岛内互联网精英儋耳论剑

本报那大8月23日电（记者徐一豪 特约记者谢振安 通讯员张琳）儋州首届互联网大会近日召开，来自省内的互联网精英、互联网企业代表等400多人齐聚一堂，共商儋州互联网产业发展大计。儋州市互联网协会也正式成立，开

启了“互联网+智慧融通”的新篇章。据介绍，为贯彻国家“互联网+”战略部署，响应海南省政府关于加快发展互联网产业发展的若干意见，顺应新一轮科技革命和产业革命趋势，加快儋州互联网产业发展，成立儋州市互联网协

会势在必行。近日，国内30多家互联网企业从业者共同发起，成立了儋州市互联网协会，首批吸纳会员60多个。

协会首任理事长张东山表示，儋州市互联网协会将坚持“创新的思维、协作的文化、开放的平台、有效的服务”为指

导思想，为会员的需要、行业发展和政府决策服务，将凝聚儋州各界之力，共创互联网版图，将利用互联网提升城市宣传和服务能力，全面引导和促进“互联网+”在儋州各领域的蓬勃发展。

以协会成立为契机，儋州市召开了

## 符跃兰结束出访回国

本报讯 省人大常委会副主任符跃兰应邀组团访问加拿大和美国，于8月23日回到国内。（鲍讯）

### 五指山出台规定强化民主监督 党政一把手“三不直接分管”

本报讯（记者张谯星 通讯员陈育）记者从海南五指山市获悉，五指山市近日出台《五指山市党政“一把手”不直接分管人事、工程建设和物资采购工作暂行规定》，形成“副职分管、正职监管、集体领导、民主决策”的工作机制，强化对“一把手”的制约监督。

据了解，该规定主要针对以往“一把手”直接分管单位人事、财务、工程建设、物资采购等工作，对“一把手”缺乏有效的监督措施，导致“一把手”决策搞“一言堂”，权力握在一人手中等不良现象。

五指山市纪委负责人介绍，执行“三不直接分管”规定情况，将纳入党风廉政建设责任制考核内容。该市党风廉政建设责任制领导小组每年将对各乡镇、各单位落实“三不直接分管”规定情况开展监督检查。“一把手”不认真执行规定，分管副职放纵监督管理，造成失职渎职或出现违纪违法等行为的，将按照《五指山市关于实行党政领导干部问责的暂行规定》等有关规定进行责任追究。

### 全力抓好党建 筑牢基层“堡垒” 琼中“两新”组织 党工委成立

本报澄迈8月23日电（记者王培琳 通讯员秦海灵）记者今天从琼中黎族苗族自治县委组织部获悉，为进一步精简工作机构和优化资源配置，理顺工作关系，琼中县委近日撤销了县非公有制经济组织工作委员会，新成立了县非公有制经济组织和社会组织工作委员会（简称“两新”组织党工委）。

琼中2013年成立了非公经济组织党工委，隶属于县委统战部，负责全县非公有制经济组织和社会组织党建工作。但在社会组织领域，党建工作还处于空白状态。

今年8月初，琼中县委常委会决定成立县“两新”组织党工委，挂靠县委组织部，负责全县非公有制经济组织和社会组织党建工作。机构主要职能是宣传和贯彻执行党的路线、方针、政策，教育和引导“两新”组织遵守国家法律法规，指导“两新”组织开展党的宣传、教育、组织、纪律检查、群众、统一战线等工作，做好党员的教育培训、管理服务和发展党员工作等。

## 南海休渔 鱼更肥

8月23日，三亚渔港码头，渔民在装卸和交易鱼货。

自8月1日南海开渔后，三亚渔港码头又呈现出鱼货交易的繁忙景象，到处可见渔民们丰收的喜悦，源源不断的鱼货陆续供应各地市场。

从1999年开始，我国南海区域在每年5月、6月和7月实行南海伏季休渔政策，这项政策取得了良好的生态、经济和社会效益，保障了南海渔业可持续发展。

本报记者 武威  
特约记者 陈文武 摄



三亚加快治理废弃矿山，还鹿城美丽容颜

## 让浓浓绿意抚平累累山痕

■ 本报记者 程范淦 通讯员 赵庆山

点为23米；主要存在岩石裸露、危岩崩落、原生态地貌景观被破坏、植被破坏、水土流失等问题，复绿治理难度非常大。

今年2月底，三亚市开始对抱坡岭的综合治理，目前已完成土石方量约5万立方米，已形成临时施工道路以及三级台阶，预计今年年底可完成土石方工程，明年4月完成护坡及道路工程，2016年9月完成园林景观工程。

“今年5月份启动的‘城市双修’将加速对废弃矿山的治理速度。”三亚市林业局局长孙宁表示，三亚林业部门制定了《三亚市废弃矿山（建筑用粘土矿石料矿）地质环境治理规划》，计划对50座废弃矿山进行生态修复，逐步解决历史遗留的废弃矿山地质环境问题，最大限度恢复和改善矿山地质环境。

近期，三亚市还将对处在绕城高速公路两侧可视范围内的6个受损山体进行生态植被修复，治理面积约16.8万多平方米。

### “城市双修”加快治理步伐

抱坡岭是华盛水泥厂的废弃矿山，裸露山岩面积达6.1万多平方米，地形起伏较大，裸露部分最高点187米，最低

点为23米；主要存在岩石裸露、危岩崩落、原生态地貌景观被破坏、植被破坏、水土流失等问题，复绿治理难度非常大。

今年2月底，三亚市开始对抱坡岭的综合治理，目前已完成土石方量约5万立方米，已形成临时施工道路以及三级台阶，预计今年年底可完成土石方工程，明年4月完成护坡及道路工程，2016年9月完成园林景观工程。

“今年5月份启动的‘城市双修’将加速对废弃矿山的治理速度。”三亚市林业局局长孙宁表示，三亚林业部门制定了《三亚市废弃矿山（建筑用粘土矿石料矿）地质环境治理规划》，计划对50座废弃矿山进行生态修复，逐步解决历史遗留的废弃矿山地质环境问题，最大限度恢复和改善矿山地质环境。

近期，三亚市还将对处在绕城高速公路两侧可视范围内的6个受损山体进行生态植被修复，治理面积约16.8万多平方米。

“城市双修”加快治理步伐

抱坡岭是华盛水泥厂的废弃矿山，裸露山岩面积达6.1万多平方米，地形起伏较大，裸露部分最高点187米，最低

点为23米；主要存在岩石裸露、危岩崩落、原生态地貌景观被破坏、植被破坏、水土流失等问题，复绿治理难度非常大。

今年2月底，三亚市开始对抱坡岭的综合治理，目前已完成土石方量约5万立方米，已形成临时施工道路以及三级台阶，预计今年年底可完成土石方工程，明年4月完成护坡及道路工程，2016年9月完成园林景观工程。

近期，三亚市还将对处在绕城高速公路两侧可视范围内的6个受损山体进行生态植被修复，治理面积约16.8万多平方米。

“城市双修”加快治理步伐

抱坡岭是华盛水泥厂的废弃矿山，裸露山岩面积达6.1万多平方米，地形起伏较大，裸露部分最高点187米，最低

点为23米；主要存在岩石裸露、危岩崩落、原生态地貌景观被破坏、植被破坏、水土流失等问题，复绿治理难度非常大。</